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Bir çocuğun mutluluğu dünyaya değer

Yeşim Grup Sosyal Sorumluluk Kulübü tarafından uzun yıllardır organize edilen “Dilek Ağacı” projesi kapsamında kanser tedavisi gören çocuklar yılbaşı hayallerine kavuştu. 
Yeşim gönüllüleri bu yıl da kanser tedavisi gören çocuklara umut oldu. Projeye destek veren Bursa Lösemili Çocuklara Yardım Derneği (LÖDER), kanser tedavisi gören çocukların ailelerine ulaşarak, çocukların yeni yıl için istedikleri hediyeleri tek tek belirledi. Süreç sonunda Yeşim Grup Showroom alanında oluşturulan “Dilek Ağacı” üzerinden çocukların dileklerini rastgele seçen Yeşimliler, aldıkları hediyelerle onların yeni yıl hayellerini gerçekleştirdi.
Yeşim gönüllülerinin Dilek Ağacı’ndan, çocukların hayallerini süsleyen hediyeleri seçtiklerini ve onlar için aldıklarını ifade eden Yeşim Grup Sosyal Sorumluluk Kulübü Lideri Meral Aydın Yıldırım, toplanan hediyelerle 100’den fazla kanser hastası çocuğun yeni yıl dileğinin gerçekleştiğini kaydetti. Yıldırım, toplanan tüm hediyelerin Sosyal Sorumluluk Kulübü üyeleri tarafından Bursa LÖDER’e elden teslim edildiğini belirterek, Derneğin 29 Aralık’ta Sabahattin Gazioğlu Çocuk Hematoloji-Onkoloji Hastanesi’nde düzenlediği yılbaşı partisinin bir parçası olarak etkinlik sonunda dağıtıldığını dile getirdi. Yıldırım, şöyle devam etti: “Dilek Ağacı kampanyasına katkıda bulunarak bir çocuğun hayalini gerçekleştiren tüm Yeşim gönüllülerine sonsuz teşekkürler. Daha nice yıllar boyunca çocuklarımızın dileklerini gerçekleştirmeyi amaçlıyoruz. Bizim tek dileğimiz ise, onların bir an önce iyileşerek sağlıklarına kavuşmaları.” 

Yeşim Grup Gönüllüleriyle birlikte yürüttükleri çalışmadan dolayı son derece mutlu olduklarını ifade eden Bursa LÖDER Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Adalet Meral Güneş, “Derneğimiz kanser tedavisi gören çocuklara destek vermek amacıyla 1994 yılında kurulmuş ve bugüne dek gönüllülük esasıyla yol almıştır. O nedenle bir gönüllülük çalışması olarak bu projeyi son derece anlamlı buluyoruz. Toplanan hediyeleri kendi imkanlarıyla alabilen çocukların yanında bir de hasta odasında tedavi gördüğü için hediyeleri kendilerine ulaştırılan çocuklar da var. Çocukların yüzlerinde oluşan mutluluk her şeye değer. Bu hastalığın tedavisinde moral desteği çok önemli. Bir nebze dahi bu amaca hizmet edebildiysek ne mutlu bize” şeklinde konuştu.   
