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26 Mart 2019

Yeşimliler kan vererek umut oldu

Yeşim Grup Konfeksiyon Departmanı liderliğinde, Yeşim Çevre ve Sosyal Sorumluluk Kulübü’nün organize ettiği kan bağışı kampanyası yoğun bir katılımla tamamlandı. Kampanya sonucunda 154 ünite kan ve 40 ünite kök hücre bağışı sağlanarak önemli bir başarı elde edildi.
[bookmark: _Hlk4491765]Yeşim Konfeksiyon Departmanı liderliğinde, Çevre ve Sosyal Sorumluluk Kulübü’nün organize ettiği kan bağışı kampanyasına katılan Yeşimliler, iki gün boyunca kan ve kök hücre bağışı yaptı. Bursa Kızılay Bölge Kan Merkezi'nin desteğiyle organize edilen ve Yeşimlilerin yoğun ilgi gösterdiği kampanyada hedeflenen sayının üzerinde bağış toplanarak önemli bir başarıya ulaşıldı. Söz konusu bağış süreci kapsamında 154 ünite kan ve 40 ünite kök hücre bağışı sağlandı.   
Gerçekleştirilen kampanyanın sertifikalarını takdim etmek üzere Yeşim’i ziyaret eden Bursa Kızılay Bölge Kan Merkezi Organizatörü Burak Lütfü Ümit’i İşyeri Hekimi Banu Özyazar ile birlikte Yeşim Grup Kurumsal İletişim Müdürü Dilek Cesur, Yeşim Konfeksiyon Müdürü Gülten Pamir ve Konfeksiyon Yöneticisi Nalan Kızılaltun ağırladı. Ziyaret programında projeye destek veren konfeksiyon departmanı çalışanlarının temsilcileri de hazır bulundu.   
Yeşimlilere kampanyaya verdikleri destek ve özverili çabalarından dolayı teşekkür eden Burak Lütfü Ümit, daha önce Yeşim’de gerçekleştirilen çalışmalar dahil en çok kan ve kök hücre toplanan kampanyaya imza atıldığını belirtti. Bundan sonraki süreçte gerçekleştirecekleri yeni kampanyalarla sayıyı daha da arttırmak adına çaba harcayacaklarını dile getiren Ümit, özellikle Aralık - Ocak döneminde kan stoklarının hızla tükendiğini, Yeşim bünyesinde yılda 2 kez yapacakları kampanya ile söz konusu ihtiyaca önemli oranda cevap verebileceklerini sözlerine ekledi.
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