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Yeşimli kadınlar doyasıya eğlendi

Yeşim ve Uludağ Soroptimist Kulübü iş birliği ile hayata geçirilen Kelebeğin Dünyası Projesi’nin bir parçası olarak 8 Mart Dünya Kadınlar Günü etkinlikleri kapsamında organize edilen programa katılan Yeşimli kadınlar doyasıya eğlendi.

Dünya devlerine üretim yapan ve sektörünün önde gelen ihracatçı firmaları arasında yer alan Yeşim ile Uludağ Soroptimist Kulübü iş birliği ile 2013 yılından bu yana uygulanan Kelebeğin Dünyası Projesi tüm hızıyla devam ediyor. Proje kapsamında 6 Mart’ta Yeşim bünyesinde gerçekleştirilen panelin ardından Çağrı Düğün Salonu’nda yapılan eğlence programına projeden faydalanan Yeşimli kadınların yanı sıra, TEGV anneleri ile Uludağ Soroptimist Kulübü üyeleri de katıldı.
Bine yakın konuğun katılımıyla organize edilen programın açılışında konuşan Yeşim Grup Kurumsal İletişim Müdürü Dilek Cesur, Uludağ Soroptimist Kulübü iş birliği ile 6 yıldır sürdürdükleri Kelebeğin Dünyası projesi kapsamında önemli çıktılar elde ettiklerini ve çok sayıda kadının hayatına dokunma şansı bulduklarını söyledi. Organize ettikleri programla kadınların doyasıya eğlenmesini amaçladıklarını ifade eden Cesur, tüm katılımcılara keyifli ve güzel bir gün diledi. 
Uludağ Soroptimist Kulübü Başkan Yardımcısı Özce Öztürk Boğa da yoğun katılımlarından dolayı tüm kadınlara teşekkür ederek, “En iyiyi hedefleyen kız kardeş anlamına gelen ‘Soroptimist’ kulübü ile Yeşim iş birliği ile 6 yıldır birlikte yürüttüğümüz Kelebeğin Dünyası projesinin geldiği noktadan dolayı çok mutluyuz. Projemiz, TEGV Bursa öğrenim biriminde ve Şükrü Şankaya İlkokulu’nda tüm hızıyla devam ediyor. Gerçekleştirilen söyleşi ve eğitim programlarına katılan alanında uzman üyelerimiz, sahip oldukları bilgileri sizlerle paylaşmaya devam ediyor. Bugüne kadar oluşan etkinin katlanarak artmasını dilerim.” Şeklinde konuştu.
Açılış konuşmalarının ardından eğlence programına geçildi. Programa katılan Yeşimli kadınlar müzik eşliğinde doyasıya eğlenerek stres atma imkânı bulurken, çocuklar da oyun alanında zaman geçirdi. 
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