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05 Mart 2019

Yeşim Akademi yalın eğitimin merkezi oldu
Yeşim Akademi, Nike’ın tedarikçilerine verdiği global eğitim programı olan Lean 2.0 Yalın Temel Eğitimine (Lean Essential Training) ikinci kez ev sahipliği yaptı. Programa Yeşim’in yanı sıra Nike’ın Türkiye, Mısır, Bulgaristan ve İsrail’deki tedarikçileri de katıldı. Bu eğitim programı ile yalın üretim ve yönetim kültürünün tüm Nike üreticileri arasında yaygınlaştırılması ve doğru uygulanması hedefleniyor.
Nike bünyesinde yalnızca Sri Lanka’da organize edilen yalın eğitim programı ilk kez Türkiye’de Yeşim Akademi’de geçtiğimiz yıl gerçekleştirilmişti. Lean 2.0 Yalın Temel Eğitim programının Türkiye’deki ikincisi ve globaldeki üçüncüsü de geçtiğimiz günlerde Yeşim’in ev sahipliğinde başarıyla tamamlandı. Yeşim’in stratejik ortaklarından olan Nike’nin Yalın Eğitim Direktörü Himashel Alwis’in liderliğinde verilen yalın eğitim, iki hafta boyunca teorik ve üretim sahalarında uygulamalı olarak devam etti. Toplam 26 kişilik bir grubun katıldığı programda Yeşim çalışanlarının yanı sıra Nike’ın diğer üretici firmalarından katılımcılar da yer aldı. 
Programın açılışında konuşan Yeşim Grup CEO’su Şenol Şankaya, dünyanın farklı ülkelerinden konukları Yeşim Akademi’de ağırlamaktan dolayı mutluluk duyduğunu söyledi. Şankaya, yaklaşık bir yıl önce yine Yeşim Akademi’de gerçekleştirdikleri Lean 2.0 Yalın Temel Eğitim programı ile değerli bir çalışmaya imza attıklarını ifade ederek, Yeşim Akademi’nin ilk organizasyonunun da söz konusu yalın eğitim olduğunu belirtti. Şankaya şöyle devam etti: “Geçen yılki eğitim bizim için çok iyi bir başlangıç oldu. Bu güzel başlangıçtan itibaren Yeşim’de çok sayıda eğitim programı gerçekleştirdik. Bu süreçte kişi başına düşen eğitim yaklaşık 25 saati buldu. Nike gibi stratejik ortaklarımızla aynı bakış açısını yakalamak ve gelişim adına bu eğitimlere son derece inanıyoruz. Sporun ilhamı ile yaşamın kodlarını değiştiren bir marka olan Nike ile çalışmaktan dolayı son derece memnunuz.”

Nike Global Yalın Direktörü Greg Boal da söz konusu eğitim programı için Yeşim’in seçilmiş olmasının programa katılanların kişisel gelişimi ve firmanın yalınla ilgili ilerleyişi anlamında son derece önemli olduğunu kaydetti. Boal, “Lean 1.0 ile Lean 2.0 eğitim programı arasındaki en büyük fark, artık ‘Neden?’ sorusunu soracak olmamız. Bunun için birçok araç var ve bu araçları kullanarak gerek kişisel, gerek iş hayatımızda karşımıza çıkan sorunları daha doğru metotlarla ele alabileceğiz ve sorunların kök nedenleri oluşmadan çözebileceğiz” şeklinde konuştu.   
 
Nike Yalın Eğitim Direktörü Himashel Alwis de Lean 2.0 Yalın Temel Eğitim programının bir eğitimden çok bir öğrenim olduğuna vurgu yaparak şunları kaydetti: “Bu süreçte birbirimizden çok şey öğreneceğiz. İki haftalık eğitimimiz boyunca her dakikamız çok önemli. Yeşim liderlerine bu eğitime katıldıkları için teşekkür ediyoruz. Söz konusu eğitimin ilkini geçen yıl mart ayında Yeşim’de yaptık. İkinci durağımız Tayland’ın ardından Yeşim Akademi ile üçüncü durak olarak yeniden Türkiye’deyiz. 4. durağımız ise Meksika olacak. Programımız çok hızlı ilerliyor. Bunda ilk kez Yeşim’de başlamış olmamızın payı olduğunu düşünüyorum. Bu süreçte bize her zaman destek veren ve böylesi bir akademinin kurulmasına öncülük eden firma CEO’su Sayın Şenol Şankaya ve takım arkadaşlarına da sonsuz teşekkür ediyorum.”    

Yeşim Akademi bünyesinde iki hafta boyunca devam eden Yalın Temel Eğitimlerin sertifika töreni de Nike ve Yeşim yöneticilerinin katılımıyla 1 Mart Cuma günü gerçekleştirildi. Törende 26 kişiden oluşan Yalın Eğitim Grubu’nun yanı sıra Yeşim Grup İK ve Sosyal Uygunluk Direktörü Fatoş Hüseyinca, Tedarik Zinciri ve Satınalma Direktörü Ali Yayla, Konfeksiyon Müdürü Gülten Pamir, Üretim ve İşletme Direktörü Kerim Bayram, BU1 Nike Direktörü Mazhar Kazancıoğlu, Kalite Direktörü Tunç Aydoğan, Finans Direktörü Sualp Sözer, Sürekli Geliştirme Müdürü Ayşe Sülün, Nike Yalın Eğitim Direktörü Himashel Alwis, Nike Yalın Üretim Direktörü Greg Boal ve Nike Sosyal Uygunluk Direktörü Caner Soytas da hazır bulundu. Törene katılan kursiyerler sertifikalarını Himashel Alwis, Greg Boal, Caner Soytas, Mazhar Kazancığlu ve Fatoş Hüseyinca’nın elinden aldı. Sertifika töreni, pasta kesimi ve kokteyl programı ile sona erdi. 

Yeşim Akademi Hakkında 
Üretimde verimliliği ve karlılığı artırmanın ötesinde insana yatırım yaparak çok daha önemli bir amaca hizmet etmeyi hedefleyen Yeşim Grup, 2018 yılı mart ayında Yeşim Akademi’yi hayata geçirdi. Firma “Önce İnsan” anlayışının bir yansıması olan Yeşim Akademi ile kurumsal ve bireysel olarak gelişmeyi ve geleceğe emin adımlarla ilerlemeyi hedefliyor. Firma, çalışanlarının mesleki gelişimlerinin yanı sıra kişisel gelişimine de destek olarak mutlu ve üreten bireylerin yer aldığı bir toplumun oluşmasına destek olma amacında. 

Yeşim’in stratejik ortaklarından olan Nike’nin daha önce sadece Sri Lanka’da gerçekleştirdiği yalın eğitimler, Yeşim bünyesinde hayata geçirilen akademi ile artık Türkiye’de de organize edilecek. Yeşim Akademi’nin kurulması ile söz konusu eğitimler ilk kez Sri Lanka dışındaki bir ülkeye de taşınmış oldu. Sri Lanka dışında ilk kez geçtiğimiz yıl Türkiye’de Yeşim ile organize edilen program, Tayland’ın ardından 2019 yılı şubat ayında yeniden Türkiye’de düzenlendi.      
[bookmark: _Hlk511637408]Gelinen noktada Yeşim Akademi, Avrupa bölgesindeki Nike tedarikçileri için düzenlenecek yalın eğitim programlarının tek adresi konumunda bulunuyor. Yeşim; dünya devlerine gerçekleştirdiği üretim, firma bünyesinde 2006 yılından bu yana uyguladığı yalın üretim modeli ve çalışanlar adına hayata geçirdiği çok sayıdaki eğitimlerin ardından akademi bünyesinde gerçekleştirilecek yalın eğitimlerle de global arenada iddiasını ortaya koyacak.
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