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“İyilik yap, fark yarat” projesi ilk meyvesini verdi
Yeşim Çevre ve Sosyal Sorumluluk Kulübü liderliğinde ve firma çalışanlarının desteği ile hayata geçirilen “İyilik yap, fark yarat” projesiyle toplanan bağışlar, Panayır Şükrü Şankaya İlkokulu’na konferans salonu olarak geri döndü. 
Yeşim Çevre ve Sosyal Sorumluluk Kulübü liderliğinde ve firma çalışanlarının desteği ile geçtiğimiz mayıs ayında “İyilik yap, fark yarat” sloganıyla planlanan sosyal sorumluluk projesi çerçevesinde bahar şenliği ve kermes düzenlenmişti. Yeşimli çalışanların yoğun emeği ile fabrika alanında gerçekleştirilen kermeste toplanan bağışlarla Panayır Şükrü Şankaya İlkokulu’nun konferans salonu yenilendi. 
Yenilenen konferans salonunun açılış töreni; Osmangazi İlçe Şube Müdürleri Kadir Yıkılmaz ile Aslan Doğan, Panayır Mahallesi Muhtarı Dursun Kara, okul yönetimi, öğretmenler, öğrenciler, projeye destek veren Yeşimliler ve Yeşim Grup CEO’su Şenol Şankaya’nın katılımı ile gerçekleştirildi.
Törende konuşan Panayır Şükrü Şankaya İlkokulu Müdürü Nizamettin Toprak başta Yeşim Grup CEO’su Şenol Şankaya olmak üzere projede emeği geçen tüm Yeşimlilere teşekkür etti. Toprak, yenilenen konferans salonu ile öğrencilerin daha kaliteli eğitim alması adına önemli bir katma değer oluşacağını kaydetti. 
Yeşimliler adına söz alan Çevre ve Sosyal Sorumluluk Kulübü Lideri Çiğdem Evirgen de “İyilik yap, fark yarat” projesine tüm Yeşim Ailesinin gönülden destek verdiğini ifade ederek, yenilenen salonda öğrencilerin nice güzel etkinliklere imza atmasını diledi.  
Törende yaptığı konuşmada rahmetli babasının adını taşıyan bu değerli eğitim yuvasında bulunmaktan son derece mutlu olduğunu ifade eden Şenol Şankaya da, rahmetli babasının hayatı boyunca eğitim konusunda son derece hassas olduğunu dile getirdi. Şankaya, eğitime yönelik eserler oluşturmakla beraber, bu eserlerin geleceğe taşınması adına yaşatılmasının da son derece önemli olduğuna vurgu yaparak, “Söz konusu bu proje, Yeşim çalışanlarının duyarlılığına çok güzel bir örnek teşkil ediyor. Bundan sonra her yıl düzenli olarak gerçekleştirmeyi planladığımız kermes organizasyonlarından elde edilen bağışlarla farklı birer sosyal sorumluluk çalışmasına imza atmayı hedefliyoruz. Bu yılki desteğimizi Panayır Şükrü Şankaya İlkokulu’na vermekten büyük mutluluk duyuyoruz. Bu tür faydalı organizasyonlara her kurumun katılması gerektiğine yürekten inanıyorum” diye konuştu. Şankaya, önümüzdeki dönemde okulda eğitim gören çocukların annelerine yönelik planlanan Kelebeğin Dünyası Projesi hakkında da bilgi vererek, proje kapsamında okulda eğitim gören çocukların annelerine de ulaşmayı ve annelerin gerek sosyal, gerek aile yaşantılarına önemli katkılar sağlamayı hedeflediklerini sözlerine ekledi. Tören, öğrencilerin sergilediği gösteriler, plaket töreni ve günün anısına gerçekleştirilen toplu fotoğraf çekimi ile sona erdi. 
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