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Kız Öğrenci Yurdunda Sertifika Töreni

Kelebeğin Dünyası projesi kapsamında Kızılay Kız Öğrenci Yurdunda “Güçlü kızlar, mutlu yarınlar için el ele” adıyla yürütülen 8 aylık eğitim programı sertifika töreni ile son buldu.
Yeşim’in Kadın ve Çocuk Kulübü ve Uludağ Soroptimist Kulübü’nün Yeşimli kadın çalışanlara ve  Türkiye Eğitim Gönüllüleri Vakfı’na çocuğunu getiren annelere  eğitim, sağlık ve kişisel gelişim konularında farkındalığını arttırmak amacıyla 2013 yılından bu yana yürüttüğü “Kelebeğin Dünyası” projesinin üçüncü aşamasına, Yeşim çalışanlarının kızları ve Kızılay Kız Öğrenci Yurdu’ndaki gençler de dahil olmuştu. Proje kapsamında bir yandan Yeşimli kadınlar ve Türkiye Eğitim Gönüllüleri Vakfı’ndaki annelere yönelik eğitimler ve danışmanlıklar devam ederken, diğer yandan da genç kızlara yönelik “Güçlü kızlar, mutlu yarınlar için el ele” adıyla 8 aylık yeni bir eğitim programı başlatılmıştı. 
Kızılay Öğrenci Yurdu’nda kalan genç kızlara sağlık, hukuk, aile ve kişisel gelişim gibi konularda verilecek eğitim programı kapsamında organize edilen söyleşilerin  sonuncusu ise geçtiğimiz günlerde Kızılay Kız Öğrenci Yurdunda gerçekleştirildi. Söyleşi kapsamında Yeşim Metot Geliştirme Şefi ve Pozitif Düşünce Kulübü Lideri Nevin Topçu'nun “Pozitif Düşünceyi Hayatımızda Nasıl Uygularız?” başlığı ile verdiği eğitim, genç kızlar  tarafından ilgiyle izlendi. 
Eğitimin ardından gerçekleştirilen sertifika töreni ile eğitimlere katılım gösteren 10 kız öğrenciye Uludağ Soroptimist Kulübü üyeleri ve yurt yöneticisi tarafından eğitim katılım sertifikası verildi. Sertifika töreninde Yeşim Grup Kurumsal İletişim Müdürü Dilek Cesur ve aynı zamanda Uludağ Soroptimist Kulübü Başkanı Dilek Cesur ve Kızılay Öğrenci Yurdu Müdürü Kıvanç Varol’da birer konuşma yaparak proje sürecini değerlendirdiler.

Eğitim döneminde en az devamsızlık yaparak katılım gösteren 7 öğrenciye koçluk programı hediye edilirken, eğitimlere en çok katılan Didem Kaya ve Gizem Kaymakçı koçluk programı ve Türkiye Soroptimist Federasyonu’nun Ağustos ayında yapacağı  bir haftalık Seferihisar Kampı’nda özel eğitim alma hakkı kazandı. 

