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Yeşim’de Bahar Şenliği

Yeşim çalışanları, sosyal sorumluluk projesi kapsamında fabrika alanında Bahar Şenliği düzenledi. “İyilik yap, fark yarat” sloganı ile düzenlenen şenlikten elde edilen gelir ile Şükrü Şankaya Panayır İlkokulu’nun konferans salonu yenilenecek.

Yeşim Sosyal Sorumluluk ve Çevre Kulübü başta olmak üzere firma bünyesindeki tüm kulüplerin desteği ile düzenlenen bahar şenliği ve kermeste, firma çalışanları tarafından hazırlanan ürünler Yeşim gönüllüleri tarafından stantlarda satışa sunuldu. Gıda, hazır giyim, ev tekstil ürünleri ve kitapların yer aldığı kermese, Şükrü Şankaya Panayır İlköğretim Okulu öğretmenlerinden bir grup ve Yeşim Grup CEO’su Şenol Şankaya da katıldı. Kermes alanını gezen Şankaya, stantları tek tek ziyaret etti.

“Gelir Şükrü Şankaya İlkokulu’na”
Yeşim çalışanlarının imza attıkları şenliğin duyarlılığına dikkat çeken Şenol Şankaya, kermesten elde edilen gelirle her yıl farklı bir sosyal sorumluluk bütçesine destek olacaklarını söyledi. Şankaya, “Bu yıl ki yardım Şükrü Şankaya Panayır İlkokulu’na olacak. Okulun eskiyen konferans salonu buradan çıkan gelirle yenilenecek. Ayrıca geri kalan eksiğini de Yeşim olarak biz tamamlayacağız. Bu yardım organizasyonu bana da sürpriz oldu. Çalışan arkadaşların hepsi gönüllü olarak katılmak istemişler, çok duygulandım” ifadelerini kullandı.

Bu tür projelerin önemine de vurgu yapan Şankaya, “Bu tür projelerle farkındalık yaratmak istiyoruz ve bu tür faydalı organizasyonlara her kurumun katılması gerektiği düşüncesindeyim. Biz Yeşim Ailesi olarak önümüzdeki yıl daha büyük bir kermes organizasyonuyla karşınızda olacağız. Ne mutlu ki böyle çalışma arkadaşlarım var” şeklinde konuştu.
