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30 Nisan 2018
Yeşim’de Çocuk Şenliği

Bu yıl 30. yılını kutlayan Yeşim Kreşi’nin çocukları, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı haftasında kendileri için düzenlenen şenlikte  unutulmaz bir gün yaşarken aileleri de bu sevince ortak oldu.
Uzun yıllardır kadın istihdamını artırmaya ve kadının güçlenmesine yönelik çalışmaları yürüten Yeşim’in bünyesinde yer alan ve  çalışanların ücretsiz yararlandığı Yeşim Kreşi 30. yılında çocuklar için bir şenlik düzenledi.  Mustafa Kemal Atatürk’ün çocuklara armağan ettiği 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı haftasında Yeşim’in bahçesinde yapılan şenliğe katılan çocuklar ve Yeşimli çalışanlar unutulmaz bir bayram coşkusu yaşadılar. Kreşteki  çocukların birbirinden güzel gösteriler ve sunumlar yaptığı şenlikte hem çocuklar hem de veliler doyasıya eğlenip günün tadını çıkardılar.
Kreşteki çocuklar, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı etkinliklerine öğretmenleri ile birlikte büyük emek vererek hazırlandılar. Çocukların okuduğu şiirler ile başlayan etkinlik, tiyatro oyunları ve dans gösterileri ile devam ederek söylenen marşlarla son buldu. Uzun hazırlıklar sonrasında gerçekleşen etkinlikler ile bayram sevincini doyasıya yaşayan çocuklar, renkli kostümleri ve birbirinden güzel gösterileriyle ilgi odağı olurken aileler de çocuklarının bu heyacanını büyük sevinçle paylaştı. Gösterilerin ardından kendileri için hazırlanan alanda çeşitli etkinliklere katılan, oyunlar oynayan çocuklar unutulmaz bir gün yaşadılar. 
Yeşim çalışanlarının 0-6 yaş grubundaki çocuklarına ücretsiz hizmet veren halen 250’nin üstünde çocuğun devam ettiği kreş, çocukların tüm ihtiyaçlarına cevap vermek üzere yapılmış, son derece modern bir tesis. Yeşim Kreşi’nde özel kreşlerin eğitimine paralel bir eğitim verilerek çocukların, kişisel ve sosyal yönlerinin gelişimi de önemseniyor. Bu amaçla kreşte çocuklara  bir yandan İngilizce, drama, satranç, halk oyunları gibi dersler verilirken diğer yandan da  sosyal etkinlikler düzenlenerek çocukların keyifli saatler geçirerek hem eğlenmeleri hem de öğrenmeleri hedefleniyor.
Yeşim Kreşi’nde eğitim sertifikalı 1 yönetici, 2 vardiya sorumlusu, 11 öğretmen, 8 bakıcıdan oluşan toplam 22 kişilik uzman bir ekip görev alıyor. Haftanın 6 günü 07:00 – 23:00 saatleri arasında açık olan kreşe, Kreş Yönetmeliği’ne göre annelerin yanı sıra babalar da çocuklarını getirebiliyor. 
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