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Genç gönüllülerin sertifika heyecanı
Yeşim Grup’un gençlerin gönüllülük ve sosyal sorumluluk bilincinin gelişmesi amacıyla hayata geçirdiği “Her Coğrafyada Önce İnsan” projesinin gönüllü öğrencileri, Yeşim Akademi’de düzenlenen kapanış etkinliğinde sertifikalarını aldı.
2023-2024 eğitim-öğretim dönemine katılarak aktif görev alan ve dönemi başarıyla tamamlayan Şükrü Şankaya Anadolu Lisesi (ŞŞAL), Özel 3 Mart Ulviye - Ziya Gökalp Özer Anadolu Lisesi ve Özel 3 Mart Halil Güleç Fen Lisesi öğrencileri, Yeşim Akademi’de organize edilen özel törende sertifikalarını aldı.
Yeşim Grup’un girişimiyle şekillenen ve Bursa Çağdaş Eğitim ve Kültür Vakfı (ÇEKVAK) koordinatörlüğünde yürütülen “Her Coğrafyada Önce İnsan” projesinin 2023-2024 eğitim-öğretim dönemi sona erdi. Bu yıl projede toplam 67 gönüllü öğrenci yer aldı.
Yeşim Akademi’de gerçekleşen sertifika törenine; Bursa İl Milli Eğitim Müdürlüğü Ortaöğretimden Sorumlu Şube Müdürü Mehmet Balkaya, Yeşim Grup İnsan Kaynakları ve Organizasyonel Gelişim VP Behiç Gülşen, Yeşim Grup Kurumsal İletişim Direktörü Dilek Cesur, Bursa Çağdaş Eğitim ve Kültür Vakfı (ÇEKVAK) Yönetim Kurulu Başkanı Ali Kara, Çağdaş Eğitim Kooperatifi Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Süheyla Toppamuk ve Proje Koordinatörü Prof. Dr. Rüyam Küçüksüleymanoğlu, Şükrü Şankaya Anadolu Lisesi Müdürü Yeşim Ömeroğlu Ünlü ve Özel 3 Mart Anadolu - Fen Lisesi Müdürü Kaan Selçuk katıldı. Gönüllü öğrenciler, sene boyunca aldıkları eğitimleri ve deneyimlerini fotoğraflar ve videolar eşliğinde törende paylaştı ve sertifikalarını aldı.
Bursa İl Milli Eğitim Müdürlüğü Ortaöğretimden Sorumlu Şube Müdürü Mehmet Balkaya, bu dünyaya karşı hepimizin sorumluluğu olduğunu ifade ederek “Hepimiz üzerimize düşen görevleri layıkıyla yerine getirmeliyiz çünkü bu çevreye, bu dünyaya karşı hepimizin sorumlulukları var. Bir işletmenin ana faaliyetlerinin yanında böyle sosyal sorumluluk projeleri de yürütüyor olması çok anlamlı ve gerçekten değerli bir yaklaşımdır. Gençlerimizin böyle bir projeye dahil edilmesi beni çok mutlu etti. Ben onlarla bir ağabeyleri olarak gurur duyuyorum.” dedi.
Yeşim Grup’un kurulduğu günden bu yana “Önce İnsan” felsefesiyle hareket ettiğinin altını çizen Yeşim Grup Kurumsal İletişim Direktörü Dilek Cesur ise “Bu proje ile Yeşim’in kurucusu Şükrü Şankaya’nın hayırseverlik anlayışını sosyal sorumluluk ve gönüllülük bilinci ile birleştirerek lise sıralarındaki gençlere hayat boyu sürdürülebilir bir sorumluluk kazandırmayı hedefledik. Proje, kurumlar arasındaki öğrenmeyi ve birbirini güçlendirmeyi desteklediği gibi, akranlar arası deneyim paylaşımına da zemin hazırladı. Özel okullarda ücrete tabi olan bu deneyimlere devlet okullarındaki çocuklar erişemiyor. Proje, bu anlamda deneyimsel eşitliği sağlamak adına da büyük önem taşıyor.” dedi.
Çağdaş Eğitim Kooperatifi (ÇEKVAK) Yönetim Kurulu Başkanı Ali Kara da, “Bursa Çağdaş Eğitim ve Kültür Vakfı olarak bu proje içinde yer almaktan dolayı hem öğrencilerimiz hem de öğretmenlerimiz adına çok mutluyuz. İçinde insan olan her proje bizim için çok kıymetlidir. Kim olduğu, ne olduğu, nereden olduğu, hangi yapıdan olduğu fark etmeksizin kıymetli. Biz birlikte çok güçlüyüz. Bu sebeple herkes, herkese destek olmalı, el vermeli.” şeklinde konuştu.
Bursa Uludağ Üniversitesi Eğitim Fakültesi öğretim üyesi ve proje yürütücüsü Prof. Dr. Rüyam Küçüksüleymanoğlu, “Projenin temel hedefi lise öğrencilerine sosyal sorumluluk, sosyal girişimcilik, çokkültürlülük, dijital yeterlikler ve 21. yy becerileri konularında farkındalık kazandırmak ve her öğrencinin hem bireysel hem de takım arkadaşları ile projeler üretmelerini sağlamaktı.  Her bir öğrenci proje kapsamında  tekil olarak 53 saat eğitim alıp 120 saat gönüllülük çalışması yaptı.  Sahada 10 ayrı sosyal sorumluluk projesi yürüttüler. 21 saat mentörlük alıp 14 ayrı STK ile tanışarak fikir alışverişinde bulundular. Okul dönemi boyunca devam eden bu projede öğrencilerimizin başladığı nokta ile geldikleri nokta arasındaki farkı görmek ve projenin onlara kattığı değerleri fark etmek bizi inanılmaz mutlu etti.” dedi.  
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